

东风悦达起亚开启荣耀新十年

6月29日,中国汽车工业再迎盛事,东风悦达起亚第三工厂奠基仪式在江苏盐城隆重举行。据悉,第三工厂建成后,因为近几年的飞速发展带来的东风悦达起亚产能瓶颈问题,将迎刃而解。而企业也将以73万辆的产能规模,跻身中国乘用车领先品牌。

过去十年的飞速发展,让东风悦达起亚从中国车市后进生迅速转变为领先者之余,也让这家企业面临甜蜜的烦恼——产能不

足。而第三工厂按“一次规划,分步建设”的原则,逐步达产增效,必将让东风悦达起亚烦恼不再。

据悉,第三工厂与二工厂比邻而建,与现有工厂间形成优势互补的协同效应。三工厂采用国际先进的汽车制造设备和技术,是集高效、环保、节能于一身的现代化汽车制造工厂。此外,三工厂将投放技术更为领先的新车型。同时,三工厂将同步建设技术中心,分阶段地实现现有量产

车型的改进、自主品牌传统汽车和新能源汽车的研发。

作为与消费者沟通的重要桥梁,东风悦达起亚坚持使用一整套全方位多视角的营销手段,在推广高品质产品矩阵的同时,也进一步丰富了企业文化内涵。立足于第三工厂,产品品质更上一层楼的东风悦达起亚,结合新颖而务实的营销路径,将在下一个十年,开启更加荣耀的未来。 安天机电

奇瑞盈丰店风云2 仅售4.99万 首付1万“贷”回家

奇瑞风云2 仅售4.99万 首付1万“贷”回家活动火爆进行中!近日,笔者从奇瑞合肥盈丰店获悉,即日起至7月31日止在合肥盈丰店购风云2进取型现金直降5900元,独享499万惊爆价,同时还可享受首付1万金融信贷活动。

据奇瑞经销商介绍,此次风云2 仅售4.99万活动,为风云2上市以来首次,一举将其价格拉进5万以内,优惠幅度可谓空前绝后。更值得一提的是,此次现金优惠与风云2“首付1万 日供35元”金融信贷活动同享,而且无抵押、无担保,手续齐全一天就可完

成贷款购车。为有刚性需求的人们提供了千载难逢的购车机会。除风云2惊爆价优惠外,活动期间凡购买奇瑞2012款运动型、A3运动版,即可享受3000元节能补贴+3000元油卡+4000元礼包,总计万元巨幅优惠。还犹豫什么?赶快实现有车梦吧! 盈丰奇瑞

“小新团车会”第一季开始接受报名!

“小新团车会”第一季7月21日正式启动啦!作为汽车团购组织“新”力量,我们将为广大汽车消费者在购车过程中带来全年最高折扣、全城最低价格!同时为您提供最为丰富的品牌车型,最优质的团车服务,力图让您轻松选车,满意购车。在“小新团车会”成立之初,新安汽车网(<http://xinzuojia.com/>)重磅推出“小新团车会第一季”。我们秉承新安汽

车网长期以来的宗旨:切实帮助到每一个买车的人。买车,请让小新与您同行!我们将在您的购车过程中助您一臂之力!

此次团购的汽车品牌有东风本田、上海大众、一汽大众等。团购过程中各品牌全系车型任您挑选。“小新”团车会让您理想购车,一站到位。我们提供免费接送,车价最低,到店有礼,订车有奖,消费维权。

有意者请于即日起火速报名参与团购,时间有限报名从速,我们期待您的参与,“小新团车会”竭诚为您服务。

请选择您的意向车型,填写详细信息,小新团车会工作人员将在24小时内为您提供最优质的服务!

QQ:1353564695;新浪微博: @小新团车会或@新安汽车网。 团购报名:18949876519。

省心就选主流中的主流 ——热销城市SUV导购

SUV在国内的兴起时间不长,长期热卖的车型并不多,其中作为城市SUV市场“The Innovator”创领者,CR-V凭借全面的性能优势,成为这个市场常胜将军。

作为主流中的主流SUV,新CR-V拥有符合时代潮流的大方时尚造型,其整体造型流畅、大气、敦实。全新CR-V内饰设计更是清新豪华,简洁大气,一切都让人赏心悦目。

品质可靠正是CR-V稳坐主流优势的必杀技。多年来东风Honda CR-V长期坐拥:“销量第一、省油第一、安全第一、质量第一、产品魅力第一、环保第一、保值率第一”等7个NO.1。此外,超高安全也是CR-V让人放心的

优势。

东风Honda CR-V在操控和人性化设计方面都有突出表现,一直广受赞誉。全新CR-V动力表现充沛,车辆在行驶中具有更好的平衡性,转向力度轻盈,驾驶轻松畅快,拥有完全比拟轿车的驾驶感受。新CR-V具有较高适应性,使出行中爱车掉链子的风险降到最低,这让人比较省心。

老款CR-V的省油有口皆碑,新CR-V则把这优势做得更出色。全新CR-V 2.4L四驱车型的综合工况油耗仅为9.0L,也低于很多相近排量的中高级轿车油耗。另外全新CR-V还提供节能辅助系统,实现了更为智能的省油模式。此外,CR-V日常保养也十分便宜,让人省钱省心。 宝田

景逸SUV城市任务挑战赛招募中

鉴于东风风行景逸SUV的不断热销,咨询以及想试乘试驾的用户不断激增的情况,安徽复兴风行4S店特定于7月15日在安徽国际汽车城H座风行展厅举行一期景逸SUV试乘试驾会活动,其间会有专业的赛车手带您体验景逸SUV的完美性能,您还将亲自试驾东风风行景逸SUV,亲身感受城市代步SUV开拓者——景逸SUV无与伦比的试乘体验! 电话:0551-4249710。

那么,究竟东风风行景逸SUV是否实至名归呢?这个时

候,任何华丽的语言都是多余的,朋友们,百闻不如一试。只有最强有力的实际数据对比才具有说服力。来吧,7月15日到安徽复兴,咱们不见不散!

为感谢各位朋友的支持与关注,此次活动特设:一、试驾就有机会赢取价值800元的幸运大奖。二、现场订车即抽奖活动,100%中奖,最高奖项价值会让您激动不已。三、现场订车前10位再有大礼相送。四、本次活动将可享受本月景逸SUV购车最低价格。 复兴



技术日产 人·车·生活

日供2元 全优家轿“贷”回家 ——东风日产全民盛宴

轻松安家,全民盛宴。东风日产全优家轿——骐达、阳光、骊威、玛驰,以超越同级的宽适空间和高效节能表现,为您开启无忧旅程。即日起更享日供2元购车计划,安家承诺轻松实现。

风之星专营店“店庆9周年”系列活动火热进行中



东风日产合肥风之星专营店 销售热线: 0551-4257000 售后服务: 0551-4253080 (24H) 地址: 合肥市瑶海区北二环国际汽车城6号【微博: 广汇合肥皖之星】



服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 骊威 MARCH 玛驰
MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产